

ΕΙΧΑΜΕ γράφει από τη στήλη αυτή πολλές φορές ότι με την υπογραφή του Μνημονίου η Κυβέρνηση του Γιώργου Παπανδρέου έχει εκχωρήσει τα Κυριαρχικά Εθνικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας στους Δανειστές της. Γι' αυτή μας την "απρέπεια" κατηγορηθήκαμε από τον Εκπρόσωπο της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ με την χαρακτηριστική φράση: "ΝΤΡΟΠΗ σου, ΝΤΡΟΠΗ σου να συκοφαντείς ΠΡΟΔΟΤΗ τον ΣΩΤΗΡΑ μας Γιώργο Παπανδρέου". Ενώ τα ΠΑΣΟΚικά παπαγαλάκια κραύγαζαν "χωνί της Παπαρήγα", "Κόμπρα" και με άλλους πεζοδρομιακούς χαρακτηρισμούς. Να όμως που ήρθε από τη μεριά της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης η εντολή, ότι "θα εξαιρεηθεί από το πόσο θα είναι αυτό το ΚΑΤΙ από τα Κυριαρχικά Δικαιώματα της Ελλάδας του ποσού που θα εκχωρηθεί από στους Δανειστές της". Και ο Γιωργάκης απάντησε στον Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Χέρμαν Βαν Ρομπέι: "Είμαι αποφασισμένος για Αλλαγές όσο Επώδυνες και αν είναι"! Γιατί λοιπόν οι ΠΑΣΟΚικοί Παράγοντες της Παροικίας μας να εξεγείρονται με την "απρέπεια" των παραπάνω διατυπώσεων;

ΜΕ ΤΟ ΨΕΥΤΟΔΙΑΗΜΜΑ "Ανάπτυξη" ή "Πτώχευση" φόβισε ο Γιώργος τον Ελληνικό Λαό για να τον οδηγήσει στο ΔΝΤ, ώστε με το ΔΝΤ να απολέσουμε ένα μέρος της Εθνικής μας Κυριαρχίας και να τεθεί ο Ελληνικός Λαός σε Καθεστώς Κηδεμονίας. Δηλαδή η Ελλάδα έγινε προτεκτοράτο της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένω-



ΠΑΣΟΚικές "Απρέπειες"

σης. Το δε περίφημο Σύνθημα του Γιώργου Παπανδρέου στην Προεκλογική περίοδο, πως "Λεφτά υπάρχουν" έχει χαρακτηριστεί από πολλούς σαν μια πολιτική απατεωνιά. Και ήταν απατεωνιά γιατί με το σύνθημα αυτό ξεγέλασε τον Ελληνικό Λαό και του πήρε την ψήφο του και όταν ο Λαός του έδωσε εν λευκώ πληρεξούσιο να κυβερνήσει φάνηκε ότι το περίφημο αυτό σύνθημα ήταν ένα προεκλογικό πυροτέχνημα. Στο επικοινωνιακό του παιχνίδι ο Γιώργος Παπανδρέου χρησιμοποιούσε τα πάντα εκτός από την αλήθεια. Υποσχόταν "θα ξεφύγουμε από την πτώχευση", "θα γεμίσω τα αδειανά ταμεία με λεφτά γιατί λεφτά υπάρχουν", "θα αλλάξουμε την Ελλάδα"! Και αντί για να αλλάξει την Ελλάδα, σαν εντολοδόχος της Τρόικας που ήταν, άλλαξε τα φώτα του Ελληνικού Λαού! Αντί για Ανάπτυξη και Ευημερία έριξε τον Ελληνικό Λαό μέσα στην κατάθλιψη της πιο απάνθρωπης ανέχειας.

ΣΜΠΑΡΑΛΙΑΣΕ ο Γιώργος Παπανδρέου και εκείνο το παλιό λαοφιλή σύνθημα του μεγάλου αντιφασιστικού "Η Ελλάδα στους Έλληνες". Πέτυχε η Ελλάδα να ανήκει στους Ξένους. Στους Ξένους Επιτηρητές, στους Ξένους Συμβούλους και Ξένοι είναι εκείνοι που αποφασίζουν για το μέλλον της Χώρας και των Πολιτών της. Υπάρχει Έλληνας που να αμφιβάλλει ότι στην πραγματικότητα δεν είναι η Τρόικα αυτή που κυβερνάει την Ελλάδα; Και μάλιστα δια στόματος της Καγκελαρίου Μέρκελ έγινε πρόταση στους Ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης να εγκατασταθεί μόνιμος η Τρόικα στην Ελλάδα για να επιτηρεί αν ο Εντολοδόχος της εκτελεί τυφλά τις εντολές τους. Και το Μέγα επίτευγμα του Γιώργου είναι ότι παρέδωσε την Πατρίδα μας καταληστευμένη και διεφθαρμένη στα ψυχρά μαχαίρια του ΔΝΤ και της Τρόικας για να την κομματιάσουν και να πάρουν οι σταυρωτές της ένα κομμάτι από τα Κυ-

ριαρχικά της Δικαιώματα σε τιμή ευκαιρίας. Μην εξεγείρεστε εκλεκτοί Φίλοι κατά τα άλλα Εκπρόσωποι του ΠΑΣΟΚ. Ο Αυτοαποκαλούμενος "Φιλοπολίτης" Γιώργος αυτή τη στιγμή έχει ρίξει την Ελλάδα μέσα στο ατέλειωτο "τούνελ της πιο απάνθρωπης ανέχειας" και από τη στιγμή που υπέγραψε εκείνο το περίφημο Μνημόνιο έχει Εκχωρήσει Εθνικά Κυριαρχικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας στους Δανειστές της και ένας τυφώνας απαξίας σάρωσε ξαφνικά τον όπου Γης Ελληνισμό!

ΣΗΜΕΡΑ, με το καθεστώς της Δημοκρατίας η Δημόσια Κριτική είναι απαραίτητη, αρκεί να μην είναι άγονη. Μόνον έτσι η Κριτική γίνεται λειτουργική και βοηθάει στην αποκατάσταση των Κακώς Κειμένων. Για τους λόγους αυτούς κρίνουμε σκόπιμο να συστήσουμε στον Εκπρόσωπο της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ και στα Παπαγαλάκια του ότι έχουν χρέος Δημοκρατικό να μας επισημάνουν αν υπάρχουν Ψεύδη μερικώς ή ολικώς στις παραπάνω για τους νοήμονες Αλήθειες. Αλλά πως; Όχι Αωνύμως και με Ύβρεις στη Γράφουσα μέσω των φιλόξενων Ελληνόφωνων Εφημερίδων και των Ελληνικών Ραδιοφωνικών Προγραμμάτων, αλλά με μια Ευπρεπή Επιστολή στην Εφημερίδα μας και εμείς αν υπάρχει Ψεύδος ή Ψεύδη στις Απόψεις μας θα επανορθώσουμε και με Συγγνώμη ακόμη. Δίνουμε μια ακόμη ευκαιρία Συνεργασίας της Εφημερίδας μας με τους Κομματικούς Παράγοντες του ΠΑΣΟΚ και περιμένουμε.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



Euro Funeral Services

**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ**



- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196

10 Hassall Street, Parramatta, 2150